



中国三大航空公司 正式向波音提出索赔

继中国东方航空公司日前正式向波音公司提出索赔后,22日,中国国际航空公司、中国南方航空公司也就波音737MAX8飞机长时间停飞以及订单无法按时交付所造成的损失,正式向波音公司提出索赔。

3月10日,埃塞俄比亚航空波音737MAX8飞机发生空难事故后,为确保航空安全,中国民航局在全球率先发出禁飞令,要求各航空公司暂停波音737MAX8飞机的商业运行。

截至目前,国内航空公司共运营有96架

737MAX8机型,且有更多预订订单尚未交付。业内人士表示,此次停飞给各航空公司造成了较大损失,且相关损失还在持续扩大中。

中国民航局航空器适航审定司司长徐超群此前表示,民航局已应邀派出技术专家参加美国联邦航空局组建的联合当局技术审查小组。恢复该机运行,必须确认飞机的适航性得到重新核准、需要的飞机改装和飞行员训练得到有效贯彻、事故调查结论指出的安全问题得到相应解决,确保飞行安全万无一失。 □ 据新华社

埃塞航空空难一名遇难者亲属起诉波音

因埃塞俄比亚航空公司一架波音737-8客机(属于737MAX系列)失事失去亲人的一名法国女士21日在巴黎表示已对美国波音公司提起诉讼,要求波音公司赔偿至少2.76亿美元。

据法国资讯电视台BFMTV报道,法国人娜德热·迪布瓦·赛克斯现居住在美国,她的丈夫、拥有瑞典和肯尼亚双重国籍的乔纳森·赛克斯在3月10日埃塞航空空难中不幸遇难。

迪布瓦·赛克斯21日在记者会上说,她已于20日在美国芝加哥起诉波音公司,指控波音公司“未能对飞行员进行正确的培训,以使其了解新软件可能带来的危险和风险”。她表示,这次空难完全可以避免,因为去年10月已经发生过

印度尼西亚狮子航空公司同型号客机空难。

另据法新社报道,埃塞航空空难一名法国遇难者的家属4月初以“过失杀人”罪名向巴黎法院起诉波音公司。

3月10日,埃塞航空一架波音737-8客机失事,机上157名乘客和机组人员全部遇难。这是继去年10月29日印度尼西亚狮子航空公司同型号客机失事坠海之后,波音737-8客机发生的第二起空难事故。此后,多国停飞737MAX系列飞机。

美国波音公司5月16日发表声明说,已完成737MAX飞机软件更新以及相应的模拟机测试和工程验证飞行,并正在为最终的复飞认证做准备。 □ 据新华社

华为表示愿携手欧洲共同开发5G

华为驻欧盟机构首席代表刘康21日在布鲁塞尔表示,华为愿携手欧洲共同开发5G产品与服务。

刘康在位于布鲁塞尔的华为网络安全透明中心发表演讲时说,华为的5G解决方案不仅是市场上最好的,它在很大程度上也是某种欧洲的产品,它是为欧洲量身定做的。

刘康说,华为一直尊重所有法律法规。华为在欧洲已经运营了近20年,拥有1.22万名员工,

其中70%是在当地招聘的。华为2018年在欧洲采购了超过56亿欧元的货物和服务,并与140个欧洲的大学和研究机构有研发合作。华为希望欧洲能够成为5G的先锋,从而更好地推进欧洲的经济,并加强欧洲工业的领先地位。

刘康表示,华为将继续留在欧洲并继续国际化的运作,为欧洲的强盛和团结做出贡献。 □ 据新华社

俄德法表示 将继续与伊朗进行经贸合作

俄罗斯克里姆林宫网站21日发表声明说,俄总统普京、德国总理默克尔和法国总统马克龙当天通电话讨论了伊朗局势等问题,表示将继续与伊朗在经贸领域进行互利合作。

声明说,俄德法领导人通话时讨论了伊朗核问题全面协议,指出保留该协议的重要性,认为协议是维护国际稳定与安全的关键因素。俄德法三方表示,有意继续与伊朗在经贸领域进行互利合作。

声明说,三国领导人还就乌克兰局势进行磋商,一致表示明斯克协议不可替代,是和平解决乌克兰问题的基础。就叙利亚问题,普京介绍了俄罗斯和土耳其就稳定叙利亚西北部局势、保护民众及反恐方面采取的措施。三国领导人就组建和启动叙利亚宪法委员会进行了讨论,表示继续推动叙利亚危机的政治解决。

伊朗与美国关系近期持续紧张。今年4月,美国宣布将伊朗伊斯兰革命卫队列为恐怖组织,伊朗随后宣布将美国中央司令部及其驻西亚军队认定为恐怖组织。5月初,美国宣布向中东部部署“亚伯拉罕·林肯”号航母战斗群、战略轰炸机和船坞运输舰等以应对“伊朗威胁”。伊朗国防部长哈塔米5月15日表示,伊朗国防力量目前处于最高级别的军事防御状态,已做好应对各种威胁的准备。 □ 据新华社

瑞典检方递交申请 寻求以强奸罪名缉拿阿桑奇

瑞典检察机关20日递交申请,寻求法院批准以强奸罪名缉拿“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇。

阿桑奇4月11日遭英国警方逮捕,5月1日因违反保释规定由英方法院判处50周监禁,关押在伦敦贝尔马什监狱。

瑞典检察机关官员埃娃·玛丽·佩尔松在一份声明中说,已向瑞典乌普萨拉地区法院提出申请,如果法院同意以“涉嫌强奸”罪名拘捕阿桑奇,她将签发欧洲逮捕令。

路透社报道,如果法院批准逮捕,将是瑞典方面寻求从英国引渡阿桑奇的第一步。

两名瑞典女性指认阿桑奇性犯罪,所涉罪行发生在2010年。其中性侵犯指控因超出诉讼时效而撤销。瑞典检方13日决定重新启动对阿桑奇的强奸指控。美联社报道,如果强奸罪名成立,阿桑奇可能在瑞典面临至多4年监禁。

阿桑奇在瑞典的律师佩尔·塞缪尔森说,与阿桑奇取得联系以前,法院不能就检方逮捕要求作裁定。“他在英国的监狱里,现在连电话都不能接。”

佩尔松说,乌普萨拉地区法院就是否逮捕阿桑奇召开听证会的时间没有确定。

美国方面指认阿桑奇与美国陆军前情报分析员切尔西·曼宁合谋“侵入”国防部电脑,同样寻求引渡阿桑奇。阿桑奇的去向取决于英国方面。 □ 据新华社

工行优化企业账户服务 开户为您加速度

为深入贯彻落实党的十九大精神,中央经济工作会议、第五次全国金融工作会议部署和“放管服”改革要求,服务实体经济,支持企业尤其是民营企业、小微企业高质量发展,中国人民银行合肥中心支行自2019年5月20日起,在全省范围内全面实施取消企业银行账户许可工作。

按照中国人民银行合肥中心支行的统一部署及工总行的工作安排,工商银行安徽省分行积极践行国有大行履责担当,提高政治站位,落实政治责任,增强行动自觉,精心组织落实,全面优化企业开户服务。自2019年5月20日起,工商银行安徽省分行已全面实现企业银行账户开立之日即可办理收付款业务,大幅缩短开户时间,方便账户资金使用。借助已推出的线上线下便捷开户绿色通道,实施“线上自助申请、线下一站式办理”开户新模式。客户可随时随地通过手机端发起开户申请,支持自主选择开户网点和心仪账号,视频认证开户意愿,实时查看办理进度,预约成功后仅需到开户网点一次,即可完成开户和多项支付结算产品的一站式办理,开户时间大幅缩减,处理效率显著提升。便捷开户模式通过营业执照二维码识别、OCR识别、人脸识别等金融科技手段方便客户操作,全面提升客户信息安全水平。

下一步,工行安徽省分行将以取消企业银行账户许可为契机,严格遵循“两个不减,两个加强”原则,切实贯彻普惠经营理念,致力营造良好营商环境,持续优化账户流程、创新科技应用,提升账户开、变、销、查、年检、对账等环节的一体化服务水平,以新金融、新服务为实体经济提质增效注入新动能。

市场星报

市场星报
中国最具成长性媒体